

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов по итогам встречи на высшем уровне «Туркменистан-Азербайджан-Узбекистан» выразил благодарность Президенту Азербайджанской Республики Ильхаму Алиеву и Президенту Республики Узбекистан Шавкату Мирзиёеву за приглашение принять участие в переговорах. Об этом сообщает информационное агентство [TDN](#).

В ходе встречи обсуждались вопросы укрепления сотрудничества в политico-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Стороны отметили важность политики взаимного уважения, равноправия и обоюдной выгоды, направленной на укрепление мира и стабильности в регионе и в мире.

На экономическом направлении лидеры стран подчеркнули потенциал совместных проектов в электроэнергетике и газовой отрасли, а также возможности для стратегического взаимодействия в этих секторах. Особое внимание уделялось транспортной сфере, включая активное использование инфраструктуры транспортных коридоров по маршруту Великого Шёлкового пути и транзитного потенциала Центральной Азии и Каспийского региона.

Стороны договорились о создании условий для развития масштабных гуманитарных связей между народами трёх стран. Сотрудничество охватывает науку, образование, здравоохранение, спорт, культуру, музыкальное искусство, ковроткачество, коневодство и другие направления.

Гурбангулы Бердымухамедов отметил, что встреча открывает новые возможности для достижения общих целей стран и выразил уверенность в дальнейшем укреплении партнёрства. Герой-Аркадаг также пожелал мира и благополучия народам Азербайджана и Узбекистана.